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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Трохи про себе.  

Народився 3 січня 1971 року в м. Києві. В 1995 р. закінчив Одеську Національну 

Академію Зв’язку ім. А.С.Попова. В 2004 р. закінчив Академію зовнішньої торгівлі, магістр 

міжнародного права. 

Працюю виконавчим директором Української асоціації виробників феросплавів. Є 

Головою Комісії з питань регуляторної політики Ради національних асоціацій 

товаровиробників при Кабінеті Міністрів України. Очолюю Центр координації та 

консультацій з питань законодавства REACH в Україні. З 2007 р. є засновником 

щорічної Міжнародної науково-технічної конференції «Ключові питання розвитку 

електрометалургійної галузі». 

Мотивація 

На сьогоднішній день ми бачимо проблеми у відсутності цілеспрямованої підтримки 

феросплавної галузі та взагалі промислового сектору економіки в країні. На нашу думку 

держава повинна захищати інтереси вітчизняного виробника, як це робить Європа. Якщо 

держава давить промисловість цінами на електроенергію та перевезення, а також 

екологічними вимогами, то вона має натомість щось робити для виробників. Тому вважаю 

участь представника УкрФА необхідною для покращення діалогу та пошуку шляхів 

покращення економічного стану феросплавної галузі з Міністерстві економічного розвитку і 

торгівлі України.  

Також маючи багаторічний досвіт роботи в УкрФА сприятиму відновленню балансу в 

українському феросплавному комплексі та досягненню паритету у відносинах між учасниками 

Асоціації та Мінекономрозвитку, докладу максимум зусиль для розробки єдиного плану дій з 

розвитку комплексу в рамках української економічної політики, сприятиму пошуку шляхів та 

впровадженню заходів підвищення інвестиційного клімату в країні. Сприятиму у вирішенні 

проблемних, спірних питань, що виникають під час здійснення господарської діяльності, у 

відносинах з органами державної влади, а також законодавчої, виконавчої та судової влади 

України. Допомагатиму. 

Будучи представником виробників феросплавної галузі подаватиму пропозиції, 

прийматиму участь в розробці проектів нормативних актів та їх супроводження з метою 

удосконалення чинного законодавства України, що регулює господарську діяльність 

учасників асоціації. 
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